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“Πινελιές” προσφοράς και αναγνώρισης στο 
170ο και στο 108ο Δημοτικό Σχολείο της Αθήνας
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Μια πολύ ζεστή και ανθρώπινη εκδήλωση αναγνώρισης των 
συμπαραστατών και των χορηγών τους, διοργάνωσαν οι 
Διευθυντές του 170ου Δημοτικού Σχολείου της Αθηνάς, καθώς 
και του συστεγαζόμενου με αυτό 108ο Δημοτικού Σχολείου.

Το ΚΕΣΟ, ατύπως το τελευταίο δεκάμηνο έχει υιοθετήσει το 170 Δημοτικό Σχολείο 
στα Κ. Πατήσια, που διευθύνει ο κ. Μιχάλης Χωριανόπουλος και βοηθά και το 108.

Όλο αυτό το διάστημα προσφέρθηκε Κοινωνική Στήριξη στις οικογένειες των 
μαθητών και πραγματοποιήσαμε δράσεις προς αυτούς, με περισσεύματα από το 
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Κοινωνικό Παντοπωλείο, με είδη Ιματισμού, ακόμα έπιπλα και ηλεκτρικές 
συσκευές. Επίσης το ΚΕΣΟ συνέβαλε με παραδόσεις Δημιουργικής γραφής στα 
παιδιά.

Μια καινοτόμα προσφορά ήταν κατά τους μήνες, που πέρασαν, η ζωγραφική, που 
έκανε η Κοινωνική Λειτουργός κα Ειρήνη Χαιρέτη στον ελεύθερο χρόνο της, στο 
προαύλιο των σχολείων με προστάσεις, από το ζωικό και φυτικό κόσμο, τους 
τοίχους της αυλής του σχολείου, προσφέροντας στα παιδιά μια νότα ονείρου, αλλά 
και οικολογίας.

Τα χρώματα μας τα χορήγησε η Εταιρεία “Trakadas A.E.E”. Σημειώνεται ότι από 
τους 100 περίπου μαθητές του 170ου Δημοτικού, κανένα παιδί δεν είναι Ελληνικής 
καταγωγής, αλλά είναι παιδιά οικονομικών μεταναστών και προσφύγων που 
λαμβάνουν την Ελληνική Παιδεία.



Στην εκδήλωση της 16ης Οκτωβρίου, οι διευθυντές ευχαρίστησαν τον Δήμο 
Αθηναίων που μεριμνά για το σχολείο, τον Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο ΔΕΣΜΟΣ, 
την ΔΕΗ και το ΚΕΣΟ.

Η Διευθύντρια του ΚΕΣΟ κ. Μ. Πίνη κλήθηκε να χαιρετίσει. Μετέφερε προς την 
μαθητική κοινότητα και τους Εκπαιδευτές τις ευχές του Μακαριωτατου και 
Προέδρου του ΚΕΣΟ κ.κ. Ιερωνύμου, τις ευχές του Αν. Προέδρου Μητροπολίτη 
Φαναρίου κ. Αγαθάγγελου.



Δεσμεύτηκε ότι θα συνεχίσει όπου μπορεί το ΚΕΣΟ με τις ταπεινές δυνάμεις του, 
να στηρίζει το σχολείο και συνέστησε στους γονείς να ασχολούνται με τα παιδιά 
και να τα ακούν, ώστε να μην υπάρχουν φαινόμενα βίας. Επίσης δεν παρέλειψε να 
ευχαριστήσει την Εταιρεία “Trakadas AEE” για την χορηγία των χρωμάτων.

Τέλος κλήθηκε να χαιρετίσει και η κοινωνική Λειτουργός του ΚΕΣΟ Ειρήνη Χαιρέτη 
που υλοποίησε την ζωγραφιά, η οποία ανέβηκε στο βήμα μαζί με την κόρη της 
Ιωάννα. Η βράδια έκλεισε με δρώμενα από τα παιδιά και τους δασκάλους τους.






